



控制出生缺陷 共建健康泰安

泰安市出生缺陷防治管理中心医学检验实验室揭牌成立

本报泰安12月30日讯(记者 聂美风 通讯员 侯佳) 28日上午,泰安市出生缺陷防治管理中心医学检验实验室暨泰安市妇幼保健院与华大基因精准医学联合检验中心举行揭牌仪式。出席仪式的嘉宾和领导有:华大集团党委书记杜玉涛,华大股份政府项目部总监潘荣,华大股份医学事业部山东总监谷建伟,华大股份京鲁区市场经理王丽丽,华大股份政府项目部山东经理徐红梅,泰安市政协经济委员会主任马玉军,泰安市国资委四级调研员朱尔胜,泰安市卫健委调研员张伟英,泰安市妇幼保健院院长刘传军,泰山国信科技发展集团董事长兼总经理何峰。

泰安市政协经济委主任马玉

军表示,近年来,泰安市不断加强妇幼健康服务体系建设,着力完善妇幼健康服务功能,泰安市妇女儿童健康水平持续提升。2016年,泰安市政府和华大基因签署了《战略合作协议》,依托华大基因国际领先基因测序技术,在泰组建医学检验实验室,用当下最前沿的基因科技控制出生缺陷,提高人口素质,打造“健康泰安”。市政府与华大基因战略合作项目,是近年来泰安市引进的科技含量高、辐射带动强、惠民效益好的大项目、好项目,既是提升泰安市医疗卫生技术水平、保障和改善民生的战略举措,也是推进供给侧结构性改革、优化产业结构的现实需要。

华大集团党委书记杜玉涛在



会上讲到,妇幼健康是全民健康的重要基础,保障泰安市妇女儿童健康,是维护社会和谐稳定,推动经济社会发展的一张重要名片。

泰安市自2017年开始开展普

惠型的无创产前检测民生项目,进展顺利,截至目前,已取得了较好的阶段性成果和示范效果,受检孕5万多人,检出阳性样本469例,确诊并引产195例,避免了近4亿元

的社会经济负担。

据了解,华大基因,作为全球领先的基因组学研发机构,已经与河北全省、长沙、青岛、潍坊、临沂等28个省及直辖市合作开展了普惠型基因检测民生项目,覆盖人群近3亿,始终致力于让用基因科技保障人类健康。

“2020年,华大基因将继续在泰安市各政府部门的大力支持下,在卫健委、国资委的指导下,与各医疗卫生机构通力配合,借用基因科技手段,从源头上帮助泰安人民防控出生缺陷和重大疾病。关注民生、服务民生和改善民生,为泰安市经济社会发展全局打下良好的人口基础,为建设‘健康泰安’贡献力量。”杜玉涛说。

泰山区住房公积金管理部全年发放贷款超两亿元

截至12月中旬,泰山区住房公积金管理全年为457户职工发放贷款,金额超2亿元,提前完成泰山区管理部全年贷款目标任务。

目前,随着冲还贷、月对冲以及手机公积金APP等各项便民政策和服务程序的实行运用,住房公积金

贷款成了广大缴存职工购房贷款时的首要选择。

今年以来,泰山区住房公积金管理部积极加大政策宣传力度,提升服务水平,尽力为缴存职工着想,在确保资金安全的前提下,不断优化贷款流程,规范操作规程,提升工

作效率,在严格执行贷款管理办法的基础上做到应贷尽贷,实现了泰山区管理部在贷款工作中的新突破,为广大缴存职工购房贷款实现安居梦提供了强有力的保障。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 黄硕 杨莉莉

岱岳区妇保院乳腺病手术健康扶贫“众汇绿洲”基金援助启动

本报泰安12月30日讯(记者 聂美风 通讯员 张晓) 岱岳区妇幼保健院一直秉承着关爱女性健康,增强妇女疾病防范意识,改善其健康状况的原则,以及解决妇女群众看病贵、看病难问题,以实事求是行动来关爱社会,发扬红十字会人道、博爱、奉献精神。今年的“两癌”筛查工作岱岳区妇幼保健院和“众汇绿洲”公益基金项目合作,针对“两癌”筛查的乳腺病患者给予在本院住院手术患者提供1000-2000元慈善扶贫援助。

11月份因乳腺疾病就诊的三名患者,符合泰城

“关爱女性健康扶贫基金”的标准,2019年12月25日,岱岳区妇幼保健院与众汇绿洲公益基金项目共同向三名患者及其家属进行1000元的现金健康补助。

本次援助活动由岱岳区妇幼保健院张科华院长进行基金援助金发放,周欣勇副书记致辞。

周欣勇副书记表示,今后,岱岳区妇幼保健院将继续贯彻落实卫生部的《实施“健康中国2020”战略》,加大两癌筛查的力度,积极帮助妇女解决急、难、愁的问题,医院也将继续进行健康扶贫活动,以此来帮助更多的女性,使其重获健康。

这条隧道将两座城牵在一起 济泰高速长城岭隧道顺利贯通

本报泰安12月30日讯(记者 张泽文 通讯员 陈琳) 28日,由中国能建葛洲坝集团投资建设的济泰高速长城岭隧道顺利贯通,标志着济泰高速建设取得突破性进展。

济南至泰安高速公路工程是山东省高速路网中长期规划(2018-2035年)中的重要项目,沿线经过金象山大型风景区、柳埠国家森

林公园、泰山、徂徕山国家森林公园,贯穿于泰山余脉,沿线地质情况较为复杂,植被较为茂密,桥隧比高达50%。因此工程中大量的桥隧施工牵动着全部工程的施工进度。

长城岭隧道位于泰山北部山区,连接济南和泰安,地形起伏较大,左线长度为2100米,右线长度

为2113米。自开工以来,全体参建人员克服了地质复杂,围岩较差等种种困难,在施工中充分发扬了不畏艰难,敢于拼搏的精神,采用先进的机械以及严密的施工工艺,高质量、高效率的实现了隧道的贯通。标志着济泰高速建设取得了阶段性的胜利,同时,也向着2020年实现全线通车迈出了坚实的步伐。